



Медиа-центр откроется в «Лужниках» к ЧМ

28.8.2017

Самый крупный в стране спортивный пресс-центр откроется на территории олимпийского комплекса «Лужники» к чемпионату мира по футболу 2018 года.

В «Лужниках» идет активная подготовка к чемпионату. Особое внимание будет уделено организации пресс-центра.

Под медиа-центр выделяют более 9,2 тыс. кв. м помещений. Здесь разместятся рабочие места журналистов и склад для техники. Помимо этого, планируется специальная медиа-трибуна на 3160 мест. Эти места обеспечат интернетом и электропитанием. В подтрибунном помещении появятся микст-зоны для экспресс-интервью общей площадью около 700 кв. метров.

Для установки телекамер обустраивают металлические платформы на трибунах на трех разных уровнях. В углах поля планируется разместить площадки для фотографов. Специальные места для теле- и фотосъемки оборудуют на мостках крыши стадиона.

